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SÄÄNTÖMÄÄRÄINEN SYYSKOKOUS 

PÖYTÄKIRJA 

Aika Lauantai 26.10.2013 klo 18.00 

Paikka  Kuuman kartanon maneesin kahvio, Kuumantie 380, Latovainio 

Läsnä Magnus Tiderman, Kati Leppälahti, Tiina Savolainen, Nina Auvinen, Kari Hirvonen 

Nina Kummola, Paula Tiihonen, Riikka Räihä, Veera Sirén, Suvi Soivuori, Eliisa 

Mönkäre, Petri Mönkäre, Hanna Hirvonen, Johanna Ihalainen, Anu Siivonen, Annika 

Kyrklund, Jenni Kurki, Anna Andersen, Laura Niemi, Peppi Leppälahti, Sara Keane, 

Pia Ralli, Daniela Fager, Niina Grönqvist, Johanna Niemi, Marjut Alho, Jutta 

Korhonen, Tuuli Lehto, Laura Pihkala-Posti 

 

1§ Kokouksen avaus ja päätösvaltaisuuden toteaminen 

Yhdistyksen puheenjohtaja Magnus Tiderman avasi kokouksen ja toivotti jäsenet 

tervetulleeksi. Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. Kutsu 

Islanninhevonen lehti 3 /2013 viikko 39. 

 

2§ Kokouksen toimihenkilöiden valinta 

Syyskokouksen puheenjohtajaksi ehdotettiin ja valittiin Magnus Tiderman. Sihteeriksi 

ehdotettiin ja valittiin Nina Kummola. Pöytäkirjantarkastajiksi ehdotettiin ja valittiin Kati 

Leppälahti ja Anna Andersen. 

 

3§ Valitaan erovuoroisten ja erostaan ilmoittaneiden johtokunnan jäsenten tilalle 

uudet jäsenet 

Erovuoroisia johtokunnan jäseniä ovat, puheenjohtaja, rahastonhoitaja, 

jalostusvaliokunnan puheenjohtaja ja koulutusvaliokunnan puheenjohtaja. Lisäksi 

valitaan varapuheenjohtaja, sihteeri sekä jäsen ja kaksi varajäsentä. 

Puheenjohtajaksi ehdotettiin ja valittiin Annastiina Jäppinen. Varapuheenjohtajaksi 

ehdotettiin ja valittiin Paula Sarsama. Rahastonhoitajaksi ehdotettiin ja valittiin Mia 

Kiesi. Jalostusvaliokunnan puheenjohtajaksi ehdotettiin ja valittiin Paula Tiihonen. 

Koulutusvaliokunnan puheenjohtajaksi ehdotettiin ja valittiin Laura Niemi. Sihteeriksi 

ehdotettiin ja valittiin Sara Keane. Jäseneksi ehdotettiin ja valittiin jatkamaan Kari 

Hirvonen. Varajäseniksi ehdotettiin ja valittiin jatkamaan Nicola Bergman-Kankaala ja 

Tiina Savolainen. 
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4§ Hyväksytään yhdistyksen ja paikalliskerhojen kilpailukalenterit 

Todettiin että kilpailukalenteri on nähtävissä yhdistyksen Internet-sivuilla, joka on 

tehty yhdessä paikalliskerhojen edustajien kanssa 29.9.2013 yhdistyksen ja 

paikalliskerhojen tapaamisessa.  

Esitettiin toive että SM-kisat siirrettäisiin viikolla eteenpäin ajalle 4.-6.7.2014.  

Yhdistyksen puheenjohtaja ehdotti että asiasta laitettaisiin yhdistyksen Internet-

sivuille kysely, koska asia oli päätetty jo paikalliskerhotapaamisessa.  

Annika Kyrklund esitti kysymyksen miksi yhdistys ei järjestä passikisoja? Lisäksi 

keskusteltiin sähköisestä ajanotosta passikisoissa.  

Magnus Tiderman ehdotti että perustettaisiin ns. passitoimikunta passikilpailuiden 

kehittämiseen. Toimikunta olisi urheiluvaliokunnan alainen. Passitoimikunnan 

vetäjäksi valittiin Annika Kyrklund apunaan Riikka Räihä. Samalla todettiin että 

maajoukkuetoimikunta jatkaa entisellään. 

Petri Mönkäre toi esille mahdollisuudesta rakentaa passirata Pieksämäelle.  

Petri Mönkäre pyysi yhdistykseltä hintatietoja mm. SM-kisojen järjestämisestä. 

Esitettiin että Eveliina Laihonen tekisi infopaketin esim. vuoden 2012 SM-kisoista.  

 

5§ Muut esille tulevat asiat 

 SM-kilpailut 2014 

Magnus Tiderman ehdotti että vuoden 2014 SM-kisoja varten perustettaisiin jo nyt 

toimikunta, johon voisi sisällyttää myös passitoimikunnan.  

 Jäsenistöltä tuli toivoi että johtokunta vastaisi johtokunnalle tuleviin kysymyksiin. 

Kati Leppälahti kertoi koulutusvaliokunnan toiminnasta ja kuluneesta kaudesta. Kati 

kiitti valiokuntalaisia ja toivotti uudelle puheenjohtajalle onnea tehtävään.  

Anna Andersen toivoi maajoukkuetoimikuntaan lisää toimihenkilöitä. mm. auttamaan 

joukkueen vaatetuksen ja rahoituksen hankinnassa. Hanna Hirvonen lupautui 

auttamaan näissä tehtävissä. 
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6§ Kokouksen päättäminen 

 Puheenjohtaja kiitti osallistujia ja päätti kokouksen klo 19.40. 

  

Jokioisissa 26.10.2013 

   

 

 Magnus Tiderman  Nina Kummola 

 Kokouksen puheenjohtaja  Kokouksen sihteeri 

 

 Pöytäkirjantarkastajat 

 

 Kati Leppälahti  Anna Andersen 

 

 

 

  


